

## Идет прием в училище

Профессии онально-техническое училище № 19 им. Героя Советского Союза И. С. Андреева в этом году выпустило в цехи металлургического комбината 367 токарей-универсалов, слесарей, модельщиков, литейщиков, штамповщиков и эмалировщиков. Семнадцать учащихся окончили училище с отличием. Это токарь Владимир Смирнов, литейщики Иван Черкасов и Валерий Дззарев, эмалировщица Надя Булгакова и многие другие. Сейчас идет набор на новый учебный год. К нам идут мальчишки и девчонки, которые хотят стать настоящими рабочими со средним образованием. К нача-

лу учебного года администрация училища решила переоборудовать все мастерские, где проходят практику учащиеся. Расширяется и увеличивается токарная мастерская, оснащается новыми станками отечественными и чехословацкими. Оборудуется новая слесарная мастерская, расширяется участок сборки станков.

«Хочу быть токарем» — говорит Сережа Леонов. А Перов Василий избрал профессию модельщика. Можухин Сергей будет кузнецом, а Сеницкая Татьяна — эмалировщицей.

— Здесь учились мои два брата, — сказал Вася Волков, — и я хочу учиться здесь на слесаря.

К новому учебному году училище гостеприимно распахнет двери перед всеми ребятами — новыми учащимися.

В. АНФИМОВ,  
замполит ГПТУ № 19.

В домоуправлении № 19 управления коммунального хозяйства комбината состоялась встреча с бывшим моряком, служившим в двадцатые годы на Балтийском и Черном морях. Это ветеран рода, участник гражданской и Великой Отечественной войн, кавалер многих орденов и медалей семидесятилетний Ф. М. Зубарев. Пионеры, участники походов по местам боевой славы, внимательно слушали воспоминания старого моряка о его встрече с К. Е. Ворошиловым.

Очень увлекательным был рассказ о жизни моряков с «Ма-

## Встреча с моряком „Марата“

рата», об их любимце — маленьком медвежонке, который был на корабле. Медвежонок был забавен, за кусочек сахара чистил языком пуговицы на бушлатах.

В конце встречи старый моряк Ф. М. Зубарев пожелал пионерам удач в их походах по местам боевой славы.

Н. ПУТАЛОВ,  
наш нештатный корреспондент.

Наше знакомство с мясокомбинатом началось с вешалки. Главный технолог предприятия Галина Петровна Вербицкая, любезно предложившая показать нам производство, предупредила: «У нас без халата и шапочки нельзя. Тем более, что мы начнем с лаборатории».

Одна из самых серьезных и ответственных служб мясокомбината — отдел производственно-ветеринарного контроля, который следит за соблюдением ветеринарно-санитарных норм и технологических режимов. Лаборатория отдела напоминает хорошо оснащенную химическую лабораторию. Здесь производят анализ сырья и готовой продукции, проверяют изделия на соль, влагу, кислотность и многое другое.

— Около 30 человек, в



## КОМБИНАТ АППЕТИТА

том числе 12 врачей и 4 фельдшера, все опытные специалисты, — говорит заведующая лабораторией Ирина Ивановна Жердева, — следят за качеством продукции, постоянно помня, что она поступает в магазины, столовые, в больницы и детские учреждения.

На мясокомбинате трудится около тысячи человек, и большинство из них относится к работе с душой, с высоким чувством ответственности. Не случайно решением Государственной аттестационной комиссии трем видам колбасных изделий присвоен Знак качества. Из шести мясокомбинатов Челябинской области магнитогорское предприятие является первым, чья продукция удостоилась столь высокой оценки.

Мы обратились к главному инженеру Александру Мисевичу Геллеру с просьбой рассказать о сегодняшнем дне мясокомбината.

— Можно назвать три основных фактора, способствующих тому, что некоторым из лучших образцов нашей продукции присвоен Знак качества. Во-первых, высокая квалификация рабочих и инженерно-технических работников. Такие люди, как начальник колбасного цеха Л. П. Белоус, начальник отдела производственно-ветеринарного контроля Л. Н. Пристайчук, технолог М. П. Истратова, мастер Л. М. Горохова, шприцовщик А. П. Рябова, обвальщик В. С. Шорина, фаршесоставитель А. М. Ермакова имеют самое прямое отношение к этому радостному для всех нас событию. Во-вторых, большое значение имел правильный подбор сырья и, в третьих, — техническое оснащение колбасного цеха, оборудование которого все эти годы обновлялось и совершенствовалось.

В последние годы проводится работа по наращиванию мощностей. Так, колбасный цех достиг выработки, вдвое превышающей проектную. Вместо 12 тонн в сутки мы даем 24 и более. Кроме того, вырабатывается продукция, не предусмотренная проектом, — это крупно-куско-

вые полуфабрикаты, различные виды фасованных изделий и др.

Проектная мощность мясо-жирового цеха — 35 тонн в сутки. Однако сменные задания, как правило, перекрываются в два с лишним раза. В этом цехе также освоено выпуск продукции, не предусмотренной по проекту, — жиров мелкой расфасовки.

За последние годы полностью был оборудован цех по переработке птицы. Автоматические линии, изготовленные в Венгрии, позволяют перерабатывать сухопутную и водоплавающую птицу.

Наше предприятие значительно увеличило выпуск технической продукции (кровяной муки, мясокостной муки), являющейся ценным кормовым сырьем в животноводстве. Регулярно отгружаем специальное сырье для медицинской промышленности.

Всего наше предприятие выпускает около 160 видов изделий различных наименований.

В ближайшие 2—3 года предусмотрены работы по дальнейшему увеличению и совершенствованию технической базы предприятия: будут расширены котельная, трансформаторная подстанция, в цехах появится дополнительное современное технологическое оборудование. В этом году введен в эксплуатацию новый компрессорный цех в два раза производительнее прежнего. В настоящее время идет реконструкция холодильника.

— Как вы думаете, завершить год третий, решающий?

— Перечислять все цифры — дело долгое, назову лишь основные. В текущем году будет выработано 16,5 тысячи тонн мяса, 7,5 тысячи тонн колбасных изделий, 850 тонн свинокоченостей, 680 тонн пищевого жира, 900 тонн сосисок и сарделек, 8,5 миллиона штук котлет, 3600 тысяч порций полуфабрикатов, 370 тоннпельменей, 2150 тонн полуфабрикатов для столовых.

— Ну что ж, пожелаем вам успеха в работе, а нам, — больше изделий с вашего предприятия.

В. ЕВГЕНЬЕВ,  
Н. НЕСТЕРЕНКО.

## ФОТОРЕПОРТАЖ

Вторник, 14 августа  
Шестой канал

11.45 — Для школьников. «Поют пионерские горны». Фильм-концерт. 12.15 — «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 15.00 — «Каждый день — ударный труд!». Телевизионный очерк. 15.30 — Премьера телевизионного документального фильма «Струна». Творческое объединение «Экран». 18.00 — Фильм — детям. «Стоянчо и Шаро». Телевизионный многосерийный художественный фильм (Болгария). 3-я и 4-я серии. 18.30 — «Узоры». Передача из Киева. 19.00 — Беседа о воспитании. «Сильные, ловкие, смелые». 19.30 — Для детей. «Ребятам о зверятах». 20.25 — «Равняться на лучших». 20.35 — На IX Международном фестивале эстрадной песни «Золотой Орфей». 21.15 — «Международная панорама». 21.45 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Семнадцать мгновений весны». 4-я серия.

Двенадцатый канал  
МСТ. 18.50 — Новости. 19.00 — Наши консультации. 19.15 — Киноконцерт.

ЧСТ. 19.30 — «Актуальный экран». 19.50 — Сказка для малышей. 20.00 — Художественный фильм «Красавица». 21.05 — «Жатва ударного года».

Среда, 15 августа  
Шестой канал  
11.45 — Для школьников. «Веселые стар-



ты». 12.15 — «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 13.30 — «Новые правила дорожного движения». 15.00 — К тридцатилетию Курской битвы. «Огненное лето». Телевизионный документальный фильм «Курск». 18.00 — «Шажматная школа». «Класс начинающих». 19.00 — Концерт ансамбля песни и пляски «Ешлик» Сырдарьинской области Узбекской ССР. 20.10 — Поет ансамбль «Лайне». 20.25 — «Человек и закон». 20.55 — «Универсиада — 73». Торжественное открытие Всемирных летних студенческих игр. Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 23.30 — В. Белов. «Плотницкие рассказы». Премьера телевизионного спектакля.

Двенадцатый канал  
МСТ. 18.50 — Новости. 19.05 — Молодежная программа.

ЧСТ. 19.50 — Сказка для малышей. 20.00 — Художественный фильм «Эдгар и Кристина». 21.25 — Выступление начальника Челябинского областного управления профтехобразования В. П. Омельченко. 21.40 — Вечерний концерт.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив фасонно-чугунолитейного цеха скорбит по поводу смерти работника цеха ВЕЧТОМОВА Сергея Петровича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллективы мартеновского цеха № 1 и управления главного механика глубоко скорбит по поводу безвременной смерти старшего работника цеха БУДНИКОВА Якова Исифовича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.  
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.